



煤氣

香港中華煤氣有限公司

新 聞 稿

煤氣公司榮獲家庭議會頒發「傑出家庭友善僱主」獎項

(2011年11月4日) 香港中華煤氣有限公司(煤氣公司)昨天在「2011年度家庭友善僱主獎勵計劃」頒獎禮中，獲家庭議會頒發「傑出家庭友善僱主」獎項，以表揚煤氣公司在推行家庭友善僱傭政策及措施表現傑出，並積極推廣家庭核心價值的努力和成績。

是次獎勵計劃的評審準則分三部份，包括公司的家庭友善僱傭政策及措施、對公司及僱員的好處，以及推行家庭友善僱傭政策及措施的理念及管理層的承諾。首次舉辦的「家庭友善僱主獎勵計劃」得到163間大型企業參與，經嚴格評選後，煤氣公司成為41間獲得「傑出家庭友善僱主」獎項(企業組)的公司之一，更是唯一入選的公用事業機構。

煤氣公司執行董事暨營運總裁關育材對獲獎表示高興：「煤氣公司作為一個良好僱主，一向視員工為最寶貴的資產，並關顧員工在不同範疇上的需要。過去，煤氣公司制定了一系列的家庭友善僱傭政策及措施，在公司內締造家庭友善及溫馨的文化和環境，並幫助僱員在工作與家庭生活之間取得平衡。」

煤氣公司早於2008年至2009年間分兩階段落實五天工作。作為一間公用事業機構，我們需要每日24小時為客戶提供安全和可靠的供氣服務，要推行五天工作周並不是一項簡單的政策。經過員工和管理層的溝通，五天工作周最終得以落實。公司更收到不少員工的反映，有更多時間照顧家庭和改善他們的生活質量。

員工和家庭照顧安排方面，煤氣公司除了提供不同的假期外，還給予新婚員工三天婚假。2009年1月起，公司更推出三天男士侍產假，讓他們能協助太太照顧初生嬰兒。公司亦會為在辦公時間參加學校及教師家長活動的同事作出彈性工作安排。



煤氣

香港中華煤氣有限公司

新聞稿

此外，煤氣公司也為員工和他們的家庭成員提供不同種類的醫療補助，以及牙齒護理計劃。公司亦為員工設立子女教育津貼，包括「煤氣公司獎學金」及「AFS 奬學金」。

煤氣公司的康體會為公司僱員及其家屬提供不同的康樂、體育及公益活動，藉此培養個人對文娛體育的興趣。煤氣公司於 1999 年和 2005 年分別成立「煤氣溫馨義工隊」及「煤氣客戶義工隊」，透過推出各類義工服務，如送贈愛心湯、愛心糉和愛心月餅予地區上有需要人士，以及為新來港學童舉辦 Cooking For Fun 兒童英語學習坊，增加公司、員工和客戶的聯繫，鼓勵他們幫助社會上有需要的人士。

煤氣公司的家庭友善僱傭政策及措施不單促進員工的工作與生活平衡，以及家庭核心價值；也促使員工更投入工作，為客戶帶來優質的服務，令公司、員工和客戶皆達致共贏。煤氣公司承諾繼續推動家庭友善僱傭政策及措施，提升員工士氣，增進僱傭關係，促進社會和諧。



政務司司長林瑞麟頒發「傑出家庭友善僱主」獎項予煤氣公司高級人力資源經理張子筠。



煤氣

香港中華煤氣有限公司

新聞稿

新聞界查詢：

香港中華煤氣有限公司企業傳訊部

電話：2963 3493

傳真：2516 7368

電郵：ccd@towngas.com